



法国超级乌龙采购

法国SNCF公司火车采购出问题

花205亿美元买了2000列火车,结果悲催了:

火车“太胖” 进不了站

法国国营铁路公司(SNCF)20日承认,新订购的2000列火车因车体过宽,无法开进国内许多火车站的站台,从而不得不花大笔资金改造站台。法国国营铁路公司发言人克里斯托夫·皮耶诺埃尔告诉法国新闻电台:“我们发现问题晚了点。我们承认这一失误并为此承担责任。”

站台太窄 数百站台需要改造

皮耶诺埃尔说,为了让新列车有足够空间进出站台,改造工程已经开始,眼下仍有数以百计站台需要改造。

路透社报道,这一令人尴尬的失误迄今已经让法国国营铁路公司

耗费超过8000万欧元(约合1.1亿美元),改造费用可能会进一步上升。

以讽刺挖苦著称的法国《鸭鸣报》周刊14日最先捅出这一“乌龙”事件。英国广播公司说,作为铁路现代化改造计划的一部分,法国国营铁路公司为扩大地方铁路网而购入这批列车,花费205亿美元。

网运分离 归咎于“荒谬的铁路体制”

《鸭鸣报》说,出现这一失误的原因是,法国铁路网公司(RFF)向法国国营铁路公司提供的站台宽度信息不完整,只提供了过去30年内所建火车站的站台宽度,而全国大约1200个火车站台大多数建造于50

多年前,当时的列车比较“苗条”。因此,许多站台的边缘离铁轨较近,新购列车开不进去。

法国铁路管理实行“网运分离”、即铁路路网和运输经营分离,全国铁路网等基础设施归法国铁路网公司所有,法国国营铁路公司负责运营,包括订购列车;火车站则由法国国营铁路公司拥有。

法国交通部长弗雷德里克·屈维利耶把这一失误归咎于“荒谬的铁路体制”,意指1997年时的法国政府实行网运分离。“如果你把铁路的经营者(RFF)和铁路的使用者SNCF分开,那行不通,”他告诉法国BFM电视台记者。

据新华社

减压反思去哪里?

韩国人流行 花钱去“坐牢”



“坐牢”反思

韩国人工作压力大,许多人为了解压,想尽了奇奇怪怪的方法。现在韩国很流行到监狱里坐牢来释放压力,有一间以监狱为主题的纾压中心就位在首尔近郊,每天都吸引不少顾客上门。

这就是“Prison Inside Me”,这里有着浓厚的监狱感,其创办人是47岁男子权勇锡(音译)。当被问到为什么要成立这样的纾压中心,权勇锡表示,因为自己无法控制自己的生活,也不知道该如何停止工作,后来萌生出想要进监狱的想法,因此他才创立了这个以监狱为主题的纾压中心。纾压中心于去年6月落成,耗资1千9百万美元,设有28个独立“囚室”。“囚室”面积为60平方米,只设有坐厕、洗手盆、桌子。顾客只需付约146美元,便可入住“监狱”2日。

有曾入住Prison Inside Me纾压中心的民众说,尽管在狭小空间中感觉有点被压抑住,但从另一方面来说,这样的纾压方式对自己很有帮助。 据《中国日报》

最后的美好愿望

蜘蛛侠小粉丝去世 “超级英雄”送行



美国5岁男孩因患癌症不幸去世,而他的母亲为了满足孩子生前喜爱蜘蛛侠的愿望,最后让几名“超级英雄”抬着儿子的棺木送了他最后一程。

据报道,这几名“超级英雄”分别是:蜘蛛侠、超人、蝙蝠侠、绿巨人。在5岁男孩丹顿的葬礼上,几位成年人扮演了这几个漫画里的“超级英雄”,送了丹顿最后一程。

据悉,5岁的丹顿生前曾患脑部肿瘤,5月8日于美国印第安

纳波利斯当地的儿童医院治疗无效身亡。

丹顿的妈妈表示,儿子是蜘蛛侠的超级粉丝,而且也很喜欢其他漫画中的“超级英雄”。就因此,为了完成丹顿的心愿,有几位好心的成年人假扮了漫画中的人物,而丹顿的叔叔就“扮演”了雷神。

丹顿的妈妈表示,尽管葬礼略为不太正式,但她觉得丹顿能够接受,“这一切肯定都是他希望的。” 综合消息

俄总理自述生活习惯 每天睡6小时 清晨都会骑车锻炼

俄罗斯总理梅德韦杰夫在接受俄媒体专访时讲述了自己的生活习惯,每天早晨骑车锻炼,甚至冬天也不例外,有时是身穿运动服在向下级发出指示。

梅德韦杰夫说:“我很少在半夜2点前睡觉。一般睡6个小时,醒后开始工作。无论冬夏,早晨我都骑单车去呼吸新鲜空气。骑车到办公楼后,有时候直接穿运动服浏览文件和下达指示。”随后,梅德韦杰夫还用一段时间从事体育运动,进早餐后就开始忙碌工作,有时乘直升机前往办公室,有时候在戈尔基官邸举行工作会议。

他指出,“有时是7点下班,有时候是9点。至于我每天从事政府工作的时间,基本上是一整天,除了午餐和晚餐的时间。”

综合消息

难兄难弟

花了6700万美元 菲竟买错直升机

去年,菲律宾国防部本来要购买拥有夜间飞行能力和装备了先进武器的武装直升机,可结果到手的却是8架连机枪都无法装备的直升机。

菲律宾国防部在采购直升机的招标中表明,采购的武装直升机应该具备完全的夜间飞行能力和全套武器系统以及一体化的后勤支持装备。国防部长加斯明说,交付的直升机被列为“作战用直升机”,但是却无法用于作战,因为只有把机枪拿掉,士兵才能登机。

有鉴于此,菲律宾国防部长加斯明表示将就购买8架波兰制造的“索科尔”直升机一事进行调查。菲律宾总统阿基诺三世在不久前发表的国情咨文中批评了这一采购。

综合消息

非洲草原 神秘“仙女圈” 科学家15年未找到成因



非洲西南部大草原上,有许多神秘的“仙女圈”,其形成原因已经困扰了科学家十余年,至今没有人可以合理解释它们。

“仙女圈”就像人脸上的雀斑一样。它们有的直径仅数厘米,而大的“仙女圈”直径超过20米。令人感到怪异的是,尽管“仙女圈”内部一点草也没有,其周围的草却长得特别茂盛。有人称,“仙女圈”是地下白蚁聚居所致。这些白蚁蚕食草根,导致地面上的植被枯死。然而,没有人可证明这种解释。

另一种解释是,这些“仙女圈”是“地下烟囱”的出口,来自地底深处的有毒气体会从这里冒出,但目前还无人发现这种气体。此外,还有人称这片草原拥有自我调节和补充资源的神奇能力。科学家们研究15年至今,都没有找到其形成的确切证据。 综合消息

日本推“厕所认证” 鲜花音乐成标准

“款待客人从洗手间开始。”有越来越多的日本地方政府开始对店铺和民间设施保持洗手间清洁便于游客使用的做法予以奖励,或是提供补贴。

为了树立良好的地区形象,高知县出台了独立认证制度,已有620个洗手间获得认证。

高知县2012年制定了6项认定标准,包括在洗手间内点缀鲜花、播放音乐等“款待”措施,清洁、明亮度等。认证为“款待洗手间”后将发放证明贴纸,之后还会进行突击检查。

千叶县和歌山县则对免费向游客开放的洗手间发放补贴。

日本洗手间协会副会长小林纯子表示:“洗手间是吸引游客的重要工具,舒适的话也能积聚更多人气。在清洁和便于使用上下工夫的同时,投入精力维护亦很重要。” 据《中国日报》